Obj. do registru

Predmét: Obj. do registru

Od: Markéta Indrakovd <marketa.indrakova@muzeumnj.cz>
Datum: 15.2.2024 11:16

Komu: 'Renata Janulkovd' <renata.janulkova@muzeumnj.cz>

From: [
Sent: Thursday, February 15, 2024 11:10 AM

To: 'Markéta Indrakova' <marketa.indrakova@muzeumnj.cz>
Subject: RE: Objednavka - koberec, Kunin

Dobry den, pani Indrakova,

Potvrzuji prijeti objednavky na dodavku kobercl véetné pokladky na Zamek Kunin.

Dékuiji
S pozdravem

Petr Bartlinék
obchodni zastupce

Tel I
Mail

.n LIMVEXCRs.r.o. '¢510,,
Drasarova 155 0 Ve
KOBERCE CZ 26601 Beroun N counce DS
TREND £1o) o)
www.kobercetrend.cz ' Po ¥
- AL1z®
KOBERCE®PVCeVINYLeKUSOVKY
From: Markéta Indrakova <marketa.indrakova@muzeumnj.cz>
Sent: Tuesday, February 13, 2024 6:36 AM
To: I
cc: I
Subject: Objednavka - koberec, Kunin
Dobry den,
pfilohou zasildme objednavku na dodavku koberce véetné pokladky na Zamek Kunin na zakladé zaslané cenové
nabidky.

Prosim o potvrzeni objednavky.

Dékuji a pteji hezky den

1z2 15.2.2024 13:01
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Ing. Markéta Indrakova
obchodni referent

Muzeum Novoji¢inska, pfispévkova organizace
28. fijna 12, 741 01 Novy Ji¢in, Ceska republika
e-mail: marketa.indrakova@muzeumnj.cz
web: www.muzeumnj.cz

tel.: I

Obj. do registru

— P¥ilohy:

LIMEX CR, s.r.o0. - koberec.docx

82,1 KB

CN zakazka_Zamek Kunin.pdf

359 KB
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